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 ATA da 13ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada no 

dia 11 de Abril de 2019. Aos Onze dias do mês de Abril do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de Pacajus, 

sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de Pacajus, 

realizou-se mais uma sessão ordinária. Sob a presidência do Vereador 

Alaeldio Gomes Agostinho Amorim Presidente da Câmara, o mesmo 

saudou os presentes e invocando a proteção de Deus declarou aberta a 

presente sessão, e pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a 

execução do Hino do Município de Pacajus e após este ato autorizou a 

1ª Secretária Vereadora Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da 

sessão anterior, a qual depois de lida, discutida, foi aprovada. 

Continuando o Sr Presidente solicitou que a secretária lesse a pauta da 

sessão que constava das seguintes matérias: 01 – Projeto de Lei 

28/2019, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA NOMECLATURA DO CARGO DE VIGILANTE 

PREVISTO NA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DE PACAJUS PARA 

GUARDA PATRIMONIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2 –Projeto 

de Lei Nº 21/2019 - DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL – CONCEDE TITULO DE CIDADÃ PACAJUENSE A 

SENHORA ALINEA SALLY RIBEIRO MOREIRA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 3 - Projeto de Lei Nº 22/2019 - DE AUTORIA DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL Concede Título de Cidadã 

Pacajuense a Senhora MARIA ELISABETHE NOBRE BESERRA, e 

adora outras providencias. 4 -Projeto de Lei Nº 23/2019 - DE AUTORIA 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, Denomina de Rua OGENIS 

ALVES BRILHANTE, a via que inicia na BR 116, bairro Coaçu seguindo 

pela orla do Açude Ereré, sentido Oeste Leste, em toda sua extensão. 5 - 

Projeto de Lei Nº 24/2019 - DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, Concede Título de Cidadão Pacajuense ao Senhor FÁBIO 

COUTINHO PEREIRA. 6 - Projeto de Lei Nº 25/2019- Concede Titulo de 

Cidadão Pacajuense á Senhora Neiva Gonçalves Nunes. 7 - 

INDICAÇÃO Nº 52/2019, indique ao Sr Prefeito repasse para os técnicos 

em enfermagem contratados e concursados lotados nas UBS de Pacajus 

o adicional de insalubridade, os quais atualmente não recebem. 8 - 

INDICAÇÃO Nº53/2019, indique ao Sr Prefeito reajuste salarial para os 

Servidores Municipais do Cargo de Fiscais de Obras e Posturas. 9 - 

INDICAÇÃO Nº 54/2019, indica ao Exmo Sr Prefeito Municipal de 

Pacajus á aquisição de um Vetmóvel, uma clinica veterinária pública 

móvel com o objetivo de realizar atendimentos veterinários itinerantes.10-

REQUERIMENTO Nº65/2019, Requer da municipalidade a construção 
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de uma avenida na estrada do Limoeiro neste município, a Rodovia 253 

(estrada Pacajus/Cascavel) ligando com a Rua Chico Leotério na mesma 

comunidade. 11 -REQUERIMENTO Nº66/2019,que seja enviado oficio 

ao Senhor Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus 

proceder à pavimentação em pedra tosca na Rua José Soares do 

Nascimento. 12 - REQUERIMENTO Nº67/2019, Requer da 

municipalidade a proceder à reforma completa da Escola Senador Carlos 

Jereissati, na localidade de TUCUM bem como da quadra Poliesportiva. 

13 - REQUERIMENTO Nº68/2019, que seja enviado ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal no sentido do Poder Executivo Municipal proceder a 

construção de uma Praça no Bairro Banguê, Bangubraz. 14 -

REQUERIMENTO Nº69/2019 - que seja enviado oficio ao Senhor 

Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à 

pavimentação preferencialmente em paralelepípedo das ruas: Rua 

Sebastião Pedro, Rua Vicente Alves Pinheiro, Rua Edmilson Bezerra de 

Mendonça, Rua Maria Nascimento Braga, Rua Luiz Braga Gerônimo e 

Rua Francisco Jardilino, como também as ruas que ficam entre as Ruas: 

Maria do Nascimento e Francisco Jardilino, pois essas ainda não tem 

denominação, todas no Bairro Banguê I. 15 – VETO, referente ao 

Autografo de Lei nº 36/2019. 16 - VETO, referente ao Autografo de Lei nº 

39/2019. Em seguida o vereador Lucieldo Muniz levanta questão de 

ordem e pede que o senhor presidente coloque o projeto nº28/2019 do 

poder executivo para tramitar em regime de urgência, o senhor 

Presidente submete ao plenário e coloca em votação a urgência do 

referido projeto, sendo acatado por unanimidade, continuando os 

trabalhos o senhor presidente pede parecer verbal das comissões do 

projeto nº28/2019, as comissões manifestaram seus pareceres 

favoráveis à aprovação do projeto, pede parecer verbal das comissões, 

Legislação e Justiça, Finanças e Orçamento. As devidas comissões 

deram seus pareceres favoráveis, em seguida o senhor presidente 

coloca em discussão o PL nº 28/2019, os vereadores: Lucieldo Muniz e  

Reginaldo Firmino parabenizaram o Prefeito Bruno pela valorização da 

categoria, Reginaldo acrescenta que é de grande importância essa 

mudança de nomenclatura da categoria, colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos o senhor 

Presidente repassa para as devidas comissões os Projetos de leis nºs: 

22,23,24 e 25/2019 do poder Legislativo. Em seguida o senhor 

Presidente coloca os dois Vetos em votação, no primeiro momento 

coloca em discussão o veto, referente ao Autografo de Lei nº39/2019. O 

vereador Rodrigo Araripe comenta em suas palavras que esse projeto 
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não deveria ter sido vetado. Continuando o senhor Presidente encaminha 

na votação do veto e explica que de acordo com o regimento interno, o 

voto será secreto, com cédulas de votação e urna, votação será por 

ordem alfabética, e a votação ficou da seguinte maneira: 8 votos 

favoráveis ao veto e 6 votos contrário, sendo mantido o veto  do 

autografo de Lei nº39/2019. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o outro veto, referente ao Autografo de Lei nº 36/2019. A 

vereadora Helania Maria, autora da propositura, descreve em suas 

palavras que tal projeto já existe na região do sul e que acreditava que 

aqui em Pacajus ele podesse ser uma realidade. Continuando o senhor 

Presidente Coloca em votação, obtendo o seguinte resultado: 7 votos a 

favor e 7 votos contrário, portanto fica mantido o veto, porque não atingiu 

a maioria absoluta, ou seja, oito votos. Em seguida o senhor Presidente 

coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº52/2019 de autoria do vereador 

Junior Chaves que comenta em suas palavras, que foi procurado por 

alguns profissionais dessa área, pois os mesmos que trabalham nas UBS 

não recebem seus adicionais de insalubridade, pois só quem recebe são 

os profissionais dessa categoria que trabalham no hospital municipal 

pede que esse adicional seja concedido para todos da categoria sem 

exceção. Os vereadores Jairys camelo, Rodrigo Araripe, Helania Maria e 

José Jair, parabenizaram o colega e subscreveram sua indicação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor presidente registra a presença do Ex-vereador Peca Chaves, 

comunica que se ausentará do plenário, para resolver assuntos 

burocráticos e repassa os trabalhos para o 1º vice Presidente Reginaldo 

Firmino. Continuando o senhor presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO Nº53/2019 de autoria do vereador Bráulio comenta em suas 

palavras que a categoria em questão não tem reajustes salarial desde 

2007 e que ganham apenas um salario mínimo. Jairys Camelo 

parabeniza o colega e subscreve a indicação. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão a INDICAÇÃO Nº54/2019 de autoria do vereador José Jair que 

descreve em suas palavras que esse equipamento é como se fosse um 

trailer e que ele iria atender nas comunidades e que esse atendimento 

seguiria um calendário de consultas, acrescenta que esse projeto existe 

em fortaleza e que e bastante eficaz. Os vereadores Jairys camelo e 

Rodrigo Araripe, parabenizaram o colega e subscreveram. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos o 

senhor Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº65/2019 

de autoria do vereador Isaudi Correia, que comenta em suas palavras 
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que aquela comunidade necessita dessa avenida e que a mesma com 

exceção do  colégio não tem nenhuma obra feita pela prefeitura em prol 

daquela comunidade. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

REQUERIMENTO Nº 66/2019 de autoria da vereadora Helania Maria 

que descreve em suas palavras que é um pedido dos moradores, pois a 

citada rua não se consegue mais trafegar, abriram-se crateras, os 

moradores não conseguem tirar seus transportes das garagens. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 67/2019 

de autoria do vereador Junior Chaves, comenta em suas palavras que a 

referida escola e quadra estão totalmente abandonadas, o vereador 

Lucieldo Muniz fala que fez o pedido pessoalmente ao Prefeito que nas 

próximas escolas a serem reformada no segundo semestre a referida 

escola esta dentre elas. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

REQUERIMENTO Nº69/2019 de autoria do vereador Jairys camelo que 

descreve em suas palavras que foi procurado pelos moradores das 

referidas ruas e que não há pavimentação nas mesmas. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente 

atende ao pedido do Vereador Reginaldo Benicio que faz um 

requerimento verbal no sentido da Prefeitura colocar uma tenda na 

Avenida Pedro Philomeno, para da suporte aos adeptos da caminhada, 

nessa tenda teria um profissional da saúde fazendo teste de glicemia e 

aferindo pressão como também um profissional de educação física, 

dando orientações para as pessoas que ali caminham. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Jairys 

camelo pede questão de ordem ao senhor Presidente e solicita uma 

homenagem para Barbara e o senhor Wilson Cunha ambos falecidos 

semana passada. O senhor presidente acata a homenagem. O senhor 

presidente dar por encerrado o primeiro expediente e declara aberto o 

segundo expediente, na ocasião fez-se uso da palavra o vereador 

Rodrigo Araripe comenta em suas palavras que foi chamado a ir na 

escola Municipal ver a real situação dos alunos, foi ate o local e 

constatou um total descaso com os alunos que passam o dia todo 

naquela escola, onde no cardápio tinha uma programação e naquele dia 

não foi servido o que estava no cardápio, no lanche foi servido apenas 

leite com achocolatados, ou seja aquelas crianças estão sendo mal 

alimentadas, fala ainda que falou com o diretor e secretario os mesmos 

informaram que a licitação não foi concluída. Descreve em  suas 
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palavras falando que isso é uma vergonha, pois estamos quase no 

segundo semestre e essa licitação não foi conclusa. Encerra suas 

palavras falando dos livros milionários que foram comprados para os 

alunos e que os mesmos ainda se encontram no almoxarifado e nenhum 

foi entregue aos alunos ate o momento. A vereadora Helania Maria 

comenta em suas palavras que algumas mães a procuraram para que 

ela pudesse ajuda-las a transferir seus filhos da escola municipal, pois 

eles estavam passando fome. O vereador Rodrigo Araripe pede ao líder 

de Governo que leve esse problema ao Prefeito e secretario para que 

eles resolvam o quanto antes. O vereador Reginaldo Firmino fala que ira 

buscar todas as informações necessárias para resolver o problema. 

Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Reginaldo 

Firmino encerra a presente sessão. E para constar eu Helania Maria 

Lourenço Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão 

subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim secretária 

e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus 

em 11 de Abril de  2019. 


